
    www.lorex.com
LNZ44P4_INSTALLATION_DIAGRAM_TRILINGUAL_R3

PTZ Series / P1 / LNZ44P4
Wall Mounting Instructions 
Instructions de fixation au mur 
Instrucciones para el montaje de pared

Wall Mounting Bracket 1pcs
1 support de montage mural
Soporte de montaje de pared, 1 
pieza

Hex Bolt M4x10 3pcs
3 écrous hexagonaux M4x10
Pernos hexagonales M4 x 10, 3 piezas

Mounting Screw ST4 4pcs
4 vis de montage ST4
Tornillo de montaje ST4, 4 piezas

Allen Key S3.0 1pcs
1 clé Allen S3.0
Llave Allen S3.0, 1 pieza

Mounting Screws ST4 4pcs
4 vis de montage ST4
Tornillos de montaje ST4, 4 piezas

Ø110.0  3-M4  120°  EQU
Ø 110,0 3-M4 120° EQU

117.0°
117,0°

74.0°
74,0° 56.0°

56,0°

Ø98.0  3-M4  120°  EQU
Ø 98,0  3-M4  120°  EQU
Ø84.0  3-M4  120°  EQU
Ø 84,0  3-M4  120°  EQU

160mm/6.29”

Make sure to install in an area that can support the total weight of the camera and 
accessories.

Installer la caméra dans un endroit qui peut supporter le poids combiné de la caméra 
et des accessoires.

Asegúrese de instalarlo en una zona que pueda soportar el peso total de la cámara y 
los accesorios.

34
m

m
/1

.3
3”

4MP IP HD 4x  PTZ Camera
Package Contents
Contenu de l’emballage
Contenidos del paquete

Dimensions (units: mm)
Dimensions (unités : mm)
Dimensiones (unidades: mm)

Weight (mounting bracket only): 0.48kg / 1.05lbs
Poids (support de montage uniquement): 0,48 kg / 1,05 lb
Peso (solo soporte de montaje): 0.48 kg/1.05 lb

* Pre-attached
* Préassemblées
* Previamente fijadas

Ø30.0
Ø 30,0

26
.0

m
m

/1
.0

2”
26

,0
m

m
/1

,0
2”

6-Ø5.0
6 - Ø 5,0

25
.2

m
m

/0
.9

9”
25

,2
m

m
/0

,9
9”125mm/4.92”

76mm/2.99”
76mm/2,99”

125mm/4,92”

Drywall Anchor S6 4pcs
4 chevilles pour cloison sèche S6
Taquete para yeso S6, 4 piezas

Tighten the dome cover screws using the 
included allen key (S3.0, 1pcs)
Serrer les vis du couvercle en dôme à l’aide de 
la clé Allen incluse (S3.0, 1 clé)
Utilice la llave Allen incluida para ajustar los 
tornillos de la cubierta del domo (S3.0, 1 pieza)

Caméra PTZ HD 4x IP 4 MP
Cámara PTZ 4 MP IP HD 4x

76
m

m
/2

.9
9”

105.1mm/4.13”
57

m
m

/2
.2

4”

10.2mm/0.40”

34
m

m
/1

,3
3” 160mm/6,29”

76
m

m
/2

,9
9”

105,1mm/4,13”
57

m
m

/2
,2

4”

10,2mm/0,40”

lorextechnology.com

Drywall Anchors S6 4pcs
4 chevilles pour cloison sèche S6
Taquetes para yeso S6, 4 piezas

Hex Lock M6 1pc *
1 écrou hexagonal M6*
Bloqueo hexagonal M6, 1 pieza*

Hex Bolts M4x10 3pcs
3 écrous hexagonaux M4x10
Pernos hexagonales M4 x 10, 3 piezas

Remove the Desiccant Silica gel pack from 
inside the dome cover.
Retirez le pack de gel de silice déshydratant 
de l'intérieur du couvercle du dôme.
Retire el paquete the Silice desecante del 
interior de la cubierta del domo.


